
Survey: COMMENT
Target Group: Interneti kasutajad
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939 484 100 100 823 428 100 100 117 55 12,4 100 155 73 18,8 100 823 429 87,6 100 668 355 81,2 100
mees 449 229 100 47,8 421 209 100 51,1 80 34 17,8 68,4 91 39 21,5 58,4 369 195 82,2 44,9 330 170 78,5 49,4
naine 490 255 100 52,2 403 219 100 48,9 37 21 7,5 31,6 64 34 16 41,6 453 234 92,5 55,1 338 185 84 50,6
15 kuni 24 151 77 100 16,1 153 74 100 18,6 25 11 16,8 21,7 40 18 26,1 25,7 126 66 83,2 15,3 113 56 73,9 16,9
25 kuni 34 181 93 100 19,3 180 95 100 21,8 21 11 11,7 18,1 47 20 25,9 30,1 160 82 88,3 19,4 133 75 74,1 19,9
35 kuni 49 261 134 100 27,8 251 131 100 30,5 30 19 11,5 25,7 38 17 15,3 24,8 231 115 88,5 28,1 212 114 84,7 31,8
50 kuni 64 221 119 100 23,6 171 88 100 20,8 26 9 11,8 22,5 22 12 12,7 14 195 110 88,2 23,7 149 76 87,3 22,4
65 kuni 74 90 42 100 9,6 58 35 100 7 12 4 13,2 10,1 6 5 9,9 3,7 78 38 86,8 9,5 52 30 90,1 7,8
75 + 35 19 100 3,7 11 5 100 1,3 2 1 6,5 2 3 1 25,2 1,8 33 18 93,5 4 8 4 74,8 1,2
Tallinn 292 155 100 31,1 260 135 100 31,6 40 22 13,6 34,1 52 26 20,1 33,8 253 133 86,4 30,7 208 109 79,9 31,1
Põhja-Eesti 165 104 100 17,6 153 68 100 18,5 16 10 9,7 13,7 24 11 15,6 15,3 149 94 90,3 18,1 129 57 84,4 19,3
Lääne-Eesti 103 60 100 11 85 54 100 10,3 8 6 8,2 7,2 9 5 11,1 6 95 54 91,8 11,5 75 49 88,9 11,2
Tartu piirkond 138 77 100 14,7 120 65 100 14,6 6 5 4,3 5,1 21 11 17,7 13,7 132 72 95,7 16,1 99 54 82,3 14,8
Lõuna-Eesti 87 43 100 9,3 82 50 100 10 17 5 19,3 14,4 17 7 20,3 10,8 70 38 80,7 8,6 66 43 79,7 9,8
Virumaa 153 45 100 16,3 123 56 100 14,9 30 7 19,4 25,5 32 13 25,6 20,4 124 38 80,6 15 92 43 74,4 13,7
eestlane 664 430 100 70,7 602 358 100 73,1 80 48 12 68,2 103 59 17,1 66,2 585 382 88 71,1 499 299 82,9 74,7
muu rahvus 275 54 100 29,3 222 70 100 26,9 37 7 13,5 31,8 52 14 23,6 33,8 238 47 86,5 28,9 169 56 76,4 25,3
alg- ja põhiharidus 38 24 100 4,1 119 50 100 14,4 2 2 6 2 32 10 27,2 20,8 36 22 94 4,4 86 40 72,8 12,9
kesk-ja keskeriharidus 475 240 100 50,6 435 234 100 52,8 64 28 13,5 55 69 34 15,8 44,4 411 212 86,5 50 366 200 84,2 54,8
kõrgharidus 426 220 100 45,3 270 144 100 32,8 50 25 11,8 43 54 29 20 34,8 376 195 88,2 45,7 216 115 80 32,3

Survey: COMMENT
Target Group: Kas Te ise kirjutate interneti keskkondades (nt. Delfi, Postimees, Õhtuleht jne) kommentaare?.Jah

wTotal Sample Row % 
Weighted

Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal

117 55 100 100 155 73 100 100 29 8 25,2 100 37 19 23,7 100 19 14 16,6 100 44 23 28,5 100 52 26 44,2 100 65 28 41,8 100 0
mees 80 34 100 68,4 91 39 100 58,4 28 7 35,5 96,6 25 12 27,3 67,5 6 5 7,5 31 27 14 30,1 61,7 31 16 38,7 59,8 37 12 40,4 56,5 0
naine 37 21 100 31,6 64 34 100 41,6 1 1 2,7 3,4 12 7 18,5 32,5 13 9 36,2 69 17 9 26,3 38,3 21 10 56,3 40,2 28 16 43,7 43,5 0
15 kuni 24 25 11 100 21,7 40 18 100 25,7 11 2 42,2 36,4 4 3 10,9 11,8 5 5 21,1 27,5 17 8 43,9 39,5 9 4 36,7 18 18 7 45,2 27,8 0
25 kuni 34 21 11 100 18,1 47 20 100 30,1 1 1 5,6 4 9 5 18,7 23,8 1 1 6,4 7 10 5 21,9 23,1 10 6 49,3 20,2 28 10 59,3 42,7 0
35 kuni 49 30 19 100 25,7 38 17 100 24,8 4 3 12,3 12,5 9 4 22,8 23,9 6 3 19 29,5 8 5 21,7 18,9 12 9 41,4 24,1 14 6 36,2 21,5 0
50 kuni 64 26 9 100 22,5 22 12 100 14 14 2 52,8 47,1 12 6 55,6 32,9 3 3 12,6 17 5 3 23,2 11,4 9 4 34,6 17,6 3 2 11,8 4 0
65 kuni 74 12 4 100 10,1 6 5 100 3,7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 11,7 7,1 3 2 54,7 7,1 10 3 88,3 20,2 3 3 45,3 4 0
75 + 2 1 100 2 3 1 100 1,8 0 0 0 0 3 1 100 7,6 2 1 100 11,9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tallinn 40 22 100 34,1 52 26 100 33,8 5 4 13,1 17,7 11 6 21,1 30,1 6 6 15,8 32,6 11 6 21,5 25,4 21 10 53,6 41,4 28 13 53,8 43,5 0
Põhja-Eesti 16 10 100 13,7 24 11 100 15,3 1 1 6,7 3,6 8 4 34,3 22,2 3 1 17,6 14,5 13 5 52,8 28,4 11 7 68,2 21,1 3 2 12,9 4,7 0
Lääne-Eesti 8 6 100 7,2 9 5 100 6 0 0 0 0 3 1 29,7 7,6 5 4 63,1 27,5 5 3 48,7 10,3 1 1 15,7 2,6 2 1 21,6 3,1 0
Tartu piirkond 6 5 100 5,1 21 11 100 13,7 0 0 0 0 6 4 27,4 15,9 1 1 12,3 3,8 4 3 17,8 8,6 5 4 87,7 10,1 6 3 29,3 9,6 0
Lõuna-Eesti 17 5 100 14,4 17 7 100 10,8 10 2 61,8 35,3 3 2 20,5 9,3 0 0 0 0 4 1 24,6 9,3 0 0 0 0 9 4 54,9 14,2 0
Virumaa 30 7 100 25,5 32 13 100 20,4 13 1 42,7 43,3 5 2 17,3 14,9 4 2 14,1 21,7 8 5 25,3 18 13 4 43,2 24,9 16 5 51 24,8 0
eestlane 80 48 100 68,2 103 59 100 66,2 17 7 20,9 56,7 28 16 27,6 77,2 14 12 17,9 73,7 37 21 36 83,7 38 23 47,9 73,8 35 21 34,5 54,7 0
muu rahvus 37 7 100 31,8 52 14 100 33,8 13 1 34,2 43,3 8 3 16 22,8 5 2 13,7 26,3 7 2 13,8 16,3 14 3 36,4 26,2 29 7 56 45,3 0
alg- ja põhiharidus 2 2 100 2 32 10 100 20,8 0 0 0 0 5 3 15,4 13,5 2 2 100 11,8 6 2 18,7 13,6 0 0 0 0 21 5 66 32,9 0
kesk-ja keskeriharidus 64 28 100 55 69 34 100 44,4 11 3 17,8 38,9 17 9 25 47 11 7 16,4 54,3 23 13 33,1 51,5 33 15 50,7 63 23 11 34 36,1 0
kõrgharidus 50 25 100 43 54 29 100 34,8 18 5 35,7 61,1 14 7 26,8 39,5 7 5 13 33,8 15 8 28,6 34,9 19 11 38 37 20 12 37,2 31 0

Survey: COMMENT
Target Group: Millal Te viimati kirjutasite internet kommentaare?.viimase 7 päeva jooksul
VASTAJAID LIIGA VÄHE! VIIMASE 7 PÄEVA JOOKSUL ON VAID 8 VASTAJAT KIRJUTANUD KOMMENTAARE!!!
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Survey: COMMENT
Universe ('000): 1 085
Target Group: Kas Te ise kirjutate interneti keskkondades (nt. Delfi, Postimees, Õhtuleht jne) kommentaare?.Jah
Target Group Size ('000): 155     Sample: 73
Percentage: 14,3%
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117 55 100 100 155 73 100 100 73 26 62,7 100 56 25 36,3 100 44 29 37,3 100 99 48 63,7 100
mees 80 34 100 68,4 91 39 100 58,4 52 16 64,5 70,4 34 13 37,6 60,6 28 18 35,5 65 56 26 62,4 57,2
naine 37 21 100 31,6 64 34 100 41,6 22 10 58,7 29,6 22 12 34,4 39,4 15 11 41,3 35 42 22 65,6 42,8
15 kuni 24 25 11 100 21,7 40 18 100 25,7 18 5 72,9 25,2 12 6 30,3 21,5 7 6 27,1 15,8 28 12 69,7 28,1
25 kuni 34 21 11 100 18,1 47 20 100 30,1 10 6 48,9 14,1 21 7 45,4 37,7 11 5 51,1 24,8 25 13 54,6 25,8
35 kuni 49 30 19 100 25,7 38 17 100 24,8 9 5 29,7 12,2 9 4 23 15,7 21 14 70,3 48,5 30 13 77 29,9
50 kuni 64 26 9 100 22,5 22 12 100 14 23 6 86,9 31,1 11 6 49,4 19 3 3 13,1 7,9 11 6 50,6 11,1
65 kuni 74 12 4 100 10,1 6 5 100 3,7 10 3 88,3 14,3 1 1 11,5 1,2 1 1 11,7 3,2 5 4 88,5 5,1
75 + 2 1 100 2 3 1 100 1,8 2 1 100 3,1 3 1 100 4,9 0 0 0 0 0 0 0 0
Tallinn 40 22 100 34,1 52 26 100 33,8 19 9 47,4 25,8 16 8 30,9 28,8 21 13 52,6 48,2 36 18 69,1 36,6
Põhja-Eesti 16 10 100 13,7 24 11 100 15,3 8 4 48,1 10,5 4 2 17,7 7,5 8 6 51,9 19 20 9 82,3 19,8
Lääne-Eesti 8 6 100 7,2 9 5 100 6 3 2 31,4 3,6 7 3 70,6 11,7 6 4 68,6 13,3 3 2 29,4 2,8
Tartu piirkond 6 5 100 5,1 21 11 100 13,7 3 2 47,6 3,9 3 2 11,9 4,5 3 3 52,4 7,2 19 9 88,1 19
Lõuna-Eesti 17 5 100 14,4 17 7 100 10,8 11 2 67,9 15,6 8 3 46,7 13,9 5 3 32,1 12,4 9 4 53,3 9
Virumaa 30 7 100 25,5 32 13 100 20,4 30 7 100 40,7 19 7 59,9 33,6 0 0 0 0 13 6 40,1 12,8
eestlane 80 48 100 68,2 103 59 100 66,2 45 21 56,1 61 36 20 35,2 64,3 35 27 43,9 80,2 67 39 64,8 67,3
muu rahvus 37 7 100 31,8 52 14 100 33,8 29 5 76,8 39 20 5 38,4 35,7 9 2 23,2 19,8 32 9 61,6 32,7
alg- ja põhiharidus 2 2 100 2 32 10 100 20,8 1 1 57,5 1,8 15 4 47,2 27,1 1 1 42,5 2,2 17 6 52,8 17,2
kesk-ja keskeriharidus 64 28 100 55 69 34 100 44,4 42 15 65,7 57,6 25 12 35,9 43,9 22 13 34,3 50,7 44 22 64,1 44,6
kõrgharidus 50 25 100 43 54 29 100 34,8 30 10 59,2 40,6 16 9 30,2 28,9 21 15 40,8 47,1 38 20 69,8 38,1

Survey: COMMENT
Universe ('000): 1 085
Target Group: Kas Te ise kirjutate interneti keskkondades (nt. Delfi, Postimees, Õhtuleht jne) kommentaare?.Jah
Target Group Size ('000): 155     Sample: 73
Percentage: 14,3%
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117 55 100 100 155 73 100 100 89 48 75,9 100 138 65 89,1 100 16 4 13,8 100 13 6 8,3 100 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
mees 80 34 100 68,4 91 39 100 58,4 57 28 70,8 63,8 83 36 91,7 60,2 16 4 20,2 100 7 3 8,3 57,9 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
naine 37 21 100 31,6 64 34 100 41,6 32 20 87,1 36,2 55 29 85,3 39,8 0 0 0 0 5 3 8,4 42,1 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
15 kuni 24 25 11 100 21,7 40 18 100 25,7 24 10 94,4 26,9 36 16 91 26,2 0 0 0 0 1 1 2,7 8,5 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
25 kuni 34 21 11 100 18,1 47 20 100 30,1 14 9 66,9 15,9 43 18 93 31,4 1 1 5,6 7,3 2 1 3,7 13,4 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
35 kuni 49 30 19 100 25,7 38 17 100 24,8 29 18 96,4 32,6 33 15 85 23,6 1 1 3,6 6,7 6 2 15 44,5 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
50 kuni 64 26 9 100 22,5 22 12 100 14 12 7 47,2 13,9 17 10 79,9 12,6 14 2 52,8 86,1 4 2 20,1 33,6 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
65 kuni 74 12 4 100 10,1 6 5 100 3,7 7 3 59,7 8 6 5 100 4,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
75 + 2 1 100 2 3 1 100 1,8 2 1 100 2,6 3 1 100 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
Tallinn 40 22 100 34,1 52 26 100 33,8 31 19 78,9 35,5 48 24 91,6 34,7 1 1 2,9 7,3 3 1 5,5 22,4 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
Põhja-Eesti 16 10 100 13,7 24 11 100 15,3 15 9 93,3 16,8 24 11 100 17,2 1 1 6,7 6,7 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
Lääne-Eesti 8 6 100 7,2 9 5 100 6 8 6 100 9,5 9 5 100 6,8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
Tartu piirkond 6 5 100 5,1 21 11 100 13,7 6 5 100 6,7 17 8 78,5 12,1 0 0 0 0 5 3 21,5 35,4 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
Lõuna-Eesti 17 5 100 14,4 17 7 100 10,8 16 4 93,3 17,7 17 7 100 12,1 1 1 6,7 7 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
Virumaa 30 7 100 25,5 32 13 100 20,4 12 5 41,3 13,9 24 10 74,8 17,1 13 1 42,7 79,1 5 2 17,3 42,2 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
eestlane 80 48 100 68,2 103 59 100 66,2 75 44 94 84,4 94 54 91,6 68,1 3 3 4,2 20,9 5 3 4,5 35,4 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
muu rahvus 37 7 100 31,8 52 14 100 33,8 14 4 37,3 15,6 44 11 84 31,9 13 1 34,2 79,1 8 3 16 64,6 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
alg- ja põhiharidus 2 2 100 2 32 10 100 20,8 2 2 100 2,6 30 9 92,3 21,6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
kesk-ja keskeriharidus 64 28 100 55 69 34 100 44,4 51 24 80 58 61 31 89,1 44,4 2 2 3,5 13,9 7 3 10,9 57,9 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
kõrgharidus 50 25 100 43 54 29 100 34,8 35 22 69,6 39,4 47 25 87,1 34 14 2 27,6 86,1 5 3 10,1 42,1 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0

Survey: COMMENT
Target Base Size ('000): 1 085
Target Group: Kas Te ise kirjutate interneti keskkondades (nt. Delfi, Postimees, Õhtuleht jne) kommentaare?.Jah
Target Group Size ('000): 155     Sample: 73
Percentage: 14,3%
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117 55 100 100 155 73 100 100 103 53 87,9 100 150 71 96,6 100 13 1 10,9 100 5 2 3,4 100 1 1 1,2 100 0 0 0 N/A
mees 80 34 100 68,4 91 39 100 58,4 66 32 82,3 64 87 38 95,8 58 13 1 15,9 100 4 1 4,2 71,2 1 1 1,8 100 0 0 0 N/A
naine 37 21 100 31,6 64 34 100 41,6 37 21 100 36 63 33 97,6 42 0 0 0 0 2 1 2,4 28,8 0 0 0 0 0 0 0 N/A
15 kuni 24 25 11 100 21,7 40 18 100 25,7 24 10 94,4 23,3 40 18 100 26,6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 5,6 100 0 0 0 N/A
25 kuni 34 21 11 100 18,1 47 20 100 30,1 21 11 100 20,6 45 19 96,7 30,1 0 0 0 0 2 1 3,3 28,8 0 0 0 0 0 0 0 N/A
35 kuni 49 30 19 100 25,7 38 17 100 24,8 30 19 100 29,2 35 16 90,2 23,1 0 0 0 0 4 1 9,8 71,2 0 0 0 0 0 0 0 N/A
50 kuni 64 26 9 100 22,5 22 12 100 14 13 8 51,5 13,1 22 12 100 14,5 13 1 48,5 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
65 kuni 74 12 4 100 10,1 6 5 100 3,7 12 4 100 11,5 6 5 100 3,8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
75 + 2 1 100 2 3 1 100 1,8 2 1 100 2,2 3 1 100 1,9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
Tallinn 40 22 100 34,1 52 26 100 33,8 38 21 96,4 37,5 47 24 89,9 31,4 0 0 0 0 5 2 10,1 100 1 1 3,6 100 0 0 0 N/A
Põhja-Eesti 16 10 100 13,7 24 11 100 15,3 16 10 100 15,5 24 11 100 15,9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
Lääne-Eesti 8 6 100 7,2 9 5 100 6 8 6 100 8,2 9 5 100 6,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
Tartu piirkond 6 5 100 5,1 21 11 100 13,7 6 5 100 5,8 21 11 100 14,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
Lõuna-Eesti 17 5 100 14,4 17 7 100 10,8 17 5 100 16,4 17 7 100 11,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
Virumaa 30 7 100 25,5 32 13 100 20,4 17 6 57,3 16,6 32 13 100 21,1 13 1 42,7 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
eestlane 80 48 100 68,2 103 59 100 66,2 78 47 98,2 76,2 101 58 98,5 67,6 0 0 0 0 2 1 1,5 28,8 1 1 1,8 100 0 0 0 N/A
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Kas Te kirjutate interneti keskkondades (nt. Delfi, Postimees, Õhtuleht jne) kommentaare oma päris nime all?
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muu rahvus 37 7 100 31,8 52 14 100 33,8 24 6 65,8 23,8 49 13 92,8 32,4 13 1 34,2 100 4 1 7,2 71,2 0 0 0 0 0 0 0 N/A
alg- ja põhiharidus 2 2 100 2 32 10 100 20,8 2 2 100 2,2 32 10 100 21,6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
kesk-ja keskeriharidus 64 28 100 55 69 34 100 44,4 64 28 100 62,6 65 33 94,5 43,4 0 0 0 0 4 1 5,5 71,2 0 0 0 0 0 0 0 N/A
kõrgharidus 50 25 100 43 54 29 100 34,8 36 23 71,8 35,2 52 28 97,2 35 13 1 25,3 100 2 1 2,8 28,8 1 1 2,8 100 0 0 0 N/A

Rahvus

Haridus



Survey: COMMENT
Universe ('000): 1 085
Target Group: Kas Te ise kirjutate interneti keskkondades (nt. Delfi, Postimees, Õhtuleht jne) kommentaare?.Jah
Target Group Size ('000): 155     Sample: 73
Percentage: 14,3%
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117 55 100 100 155 73 100 100 56 32 48,2 100 102 46 65,6 100 24 11 20,5 100 22 9 14,5 100 58 25 50 100 55 24 35,6 100 2
mees 80 34 100 68,4 91 39 100 58,4 36 20 44,5 63,2 61 26 67,1 59,8 14 6 17,6 58,8 11 5 12,6 51 45 15 56,2 76,9 31 13 34,5 56,6 1
naine 37 21 100 31,6 64 34 100 41,6 21 12 56,2 36,8 41 20 63,3 40,2 10 5 26,7 41,2 11 4 17 49 13 10 36,5 23,1 24 11 37,2 43,4 1
15 kuni 24 25 11 100 21,7 40 18 100 25,7 11 6 43,8 19,7 26 13 64,7 25,3 1 1 5,2 5,5 4 1 10,3 18,3 15 6 58,7 25,5 11 4 26,8 19,3 0
25 kuni 34 21 11 100 18,1 47 20 100 30,1 14 7 67,4 25,2 37 14 78,3 35,9 11 4 50,2 44,4 6 3 11,8 24,6 7 4 33,4 12,1 7 4 15 12,6 0
35 kuni 49 30 19 100 25,7 38 17 100 24,8 16 11 54,2 28,9 20 9 52,7 19,9 6 4 19,4 24,3 7 3 19,3 33,1 13 8 43,6 22,4 29 11 75,6 52,6 2
50 kuni 64 26 9 100 22,5 22 12 100 14 7 5 25,8 12 15 7 67,9 14,5 0 0 0 0 3 1 13,4 12,9 21 5 78,4 35,3 8 4 34,8 13,7 0
65 kuni 74 12 4 100 10,1 6 5 100 3,7 6 2 48 10,1 2 2 28,4 1,6 6 2 52,1 25,8 2 1 43,1 11 3 2 23,5 4,8 1 1 16,9 1,8 0
75 + 2 1 100 2 3 1 100 1,8 2 1 100 4,1 3 1 100 2,7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tallinn 40 22 100 34,1 52 26 100 33,8 27 12 66,5 47,1 31 15 59,8 30,8 11 5 27,9 46,5 10 4 18,6 43,5 9 7 22,2 15,2 23 10 43,8 41,5 1
Põhja-Eesti 16 10 100 13,7 24 11 100 15,3 8 6 48,2 13,7 17 7 71,1 16,6 2 2 15,5 10,3 2 1 8 8,5 11 6 67,2 18,4 11 6 46,9 20,2 1
Lääne-Eesti 8 6 100 7,2 9 5 100 6 3 2 35,2 5,3 9 5 100 9,2 1 1 15,6 5,5 0 0 0 0 5 4 59,4 8,6 2 1 19,4 3,3 0
Tartu piirkond 6 5 100 5,1 21 11 100 13,7 6 5 100 10,6 19 9 87,6 18,4 2 1 35,2 8,8 2 1 8,2 7,8 2 2 31,4 3,2 7 2 33,7 13 0
Lõuna-Eesti 17 5 100 14,4 17 7 100 10,8 8 4 44,9 13,4 5 3 32,8 5,4 2 1 12,7 8,9 4 1 24,6 18,3 13 3 74,6 21,5 5 2 30,8 9,3 0
Virumaa 30 7 100 25,5 32 13 100 20,4 6 3 19 10,1 20 7 63,2 19,6 5 1 16 19,9 5 2 15,6 22 19 3 65 33,2 7 3 22,2 12,7 0
eestlane 80 48 100 68,2 103 59 100 66,2 43 29 53,4 75,5 64 37 62,5 63,2 13 9 16,7 55,7 13 6 12,9 59,3 40 22 50 68,2 31 17 29,9 55,5 2
muu rahvus 37 7 100 31,8 52 14 100 33,8 14 3 37,2 24,5 37 9 71,5 36,8 11 2 28,5 44,3 9 3 17,4 40,7 19 3 50 31,8 25 7 46,9 44,5 0
alg- ja põhiharidus 2 2 100 2 32 10 100 20,8 1 1 57,5 2,3 24 6 73,2 23,3 1 1 57,5 5,5 2 1 4,8 6,9 2 2 100 3,9 7 3 22 12,9 0
kesk-ja keskeriharidus 64 28 100 55 69 34 100 44,4 26 13 40,8 46,5 46 24 66,9 45,3 15 5 23,4 63 13 5 19 58,2 34 15 53,5 58,9 33 13 48,3 60,2 0
kõrgharidus 50 25 100 43 54 29 100 34,8 29 18 57,3 51,1 32 16 59,2 31,4 8 5 15 31,5 8 3 14,5 34,9 22 8 43,2 37,2 15 8 27,6 27 2

Survey: COMMENT
Target	
  Group:	
  Kas	
  Te	
  kirjutate	
  interneti	
  keskkondades	
  (nt.	
  Delfi,	
  Postimees,	
  Õhtuleht	
  jne)	
  kommentaare	
  oma	
  päris	
  nime	
  all?.Ei

wTotal Sample Row % 
Weighted

Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted

44 29 100 100 18 10 41,3 100 13 9 29 100 6 5 12,7 100 6 4 14,2 100 1 1 2,7 100
mees 28 18 100 65 14 6 48,4 76,2 6 5 22 49,3 4 4 15,6 79,6 3 2 9,8 44,9 1 1 4,2 100
naine 15 11 100 35 4 4 28,1 23,8 6 4 42 50,7 1 1 7,4 20,4 3 2 22,5 55,1 0 0 0 0
15 kuni 24 7 6 100 15,8 5 4 68,6 26,2 2 2 31,4 17,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 kuni 34 11 5 100 24,8 6 1 53,9 32,3 3 2 24,1 20,6 0 0 0 0 1 1 10,9 18,9 1 1 11,1 100
35 kuni 49 21 14 100 48,5 6 4 30,1 35,3 6 4 30,7 51,4 5 4 23,2 88,1 3 2 16,1 54,6 0 0 0 0
50 kuni 64 3 3 100 7,9 1 1 32,8 6,3 0 0 0 0 1 1 19,2 11,9 2 1 47,9 26,5 0 0 0 0
65 kuni 74 1 1 100 3,2 0 0 0 0 1 1 100 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
75 + 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
Tallinn 21 13 100 48,2 11 5 50,3 58,6 5 4 25,6 42,6 2 2 10,8 40,9 3 2 13,3 44,9 0 0 0 0
Põhja-Eesti 8 6 100 19 1 1 12,9 6 4 2 46,8 30,7 2 2 25,9 38,6 0 0 0 0 1 1 14,5 100
Lääne-Eesti 6 4 100 13,3 1 1 16,8 5,4 1 1 23,9 11 0 0 0 0 3 2 59,2 55,1 0 0 0 0
Tartu piirkond 3 3 100 7,2 0 0 0 0 2 2 63,6 15,7 1 1 36,4 20,4 0 0 0 0 0 0 0 0
Lõuna-Eesti 5 3 100 12,4 5 3 100 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Virumaa 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 N/A 0
eestlane 35 27 100 80,2 12 9 34,8 67,7 10 8 28,1 77,8 6 5 15,9 100 6 4 17,8 100 1 1 3,4 100
muu rahvus 9 2 100 19,8 6 1 67,5 32,3 3 1 32,5 22,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
alg- ja põhiharidus 1 1 100 2,2 1 1 100 5,4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
kesk-ja keskeriharidus 22 13 100 50,7 9 4 41,3 50,7 9 6 40,9 71,5 2 2 9,7 38,6 2 1 8,1 28,7 0 0 0 0
kõrgharidus 21 15 100 47,1 8 5 38,5 43,9 4 3 17,5 28,5 3 3 16,6 61,4 4 3 21,6 71,3 1 1 5,8 100
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2014 AUGUST 2013 SEPTEMBER 2014 AUGUST

Vanus
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VASTAJA SUGU

Total Kindlasti kirjutaksin Ilmselt kirjutaksin Ilmselt ei kirjutaks



Sample Row % 
Weighted

Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted

0 0 N/A 2 1 1,3 100 16 7 14 100 7 2 4,8 100
0 0 N/A 2 1 2,2 100 15 6 18,3 89,1 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 0 2 1 4,8 10,9 7 2 11,6 100
0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 0 8 3 38,8 50 0 0 0 0
0 0 N/A 2 1 5,1 100 8 4 27,3 50 5 1 14,2 72,8
0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 9,4 27,2
0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 2 1 3,7 100 7 2 17,5 42,7 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 0 1 1 7,5 7,3 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 0 2 1 21,1 10,9 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 25,5 72,8
0 0 N/A 0 0 0 0 6 3 38,2 39,2 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 6,4 27,2
0 0 N/A 2 1 1,9 100 11 6 13,3 64,5 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 0 6 1 15,6 35,5 7 2 14,3 100
0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 0 10 3 15,1 59,4 5 1 7,9 72,8
0 0 N/A 2 1 3,6 100 7 4 13,2 40,6 2 1 3,8 27,2

EI OSKA ÖELDApole kunagi kirjutanud
Millal Te viimati kirjutasite internet kommentaare?

2014 AUGUST 2013 SEPTEMBER 2014 AUGUST 2013 SEPTEMBER



Sample Row % 
Weighted

Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted

0 0 N/A 0 0 0 N/A 1 1 1,2 100 0 0 0 N/A 11 2 9,1 100 4 2 2,6 100
0 0 N/A 0 0 0 N/A 1 1 1,8 100 0 0 0 N/A 6 1 7,3 54,9 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 5 1 12,9 45,1 4 2 6,2 100
0 0 N/A 0 0 0 N/A 1 1 5,6 100 0 0 0 N/A 0 0 0 0 2 1 6,3 62,1
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 6 1 27,5 54,9 2 1 3,3 37,9
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 5 1 40,3 45,1 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 1 1 3,6 100 0 0 0 N/A 6 1 14,6 54,9 2 1 2,9 37,9
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 5 1 16 45,1 2 1 7,9 62,1
0 0 N/A 0 0 0 N/A 1 1 1,8 100 0 0 0 N/A 0 0 0 0 4 2 3,9 100
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 11 2 28,5 100 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 0 0 0 0 2 1 7,7 62,1
0 0 N/A 0 0 0 N/A 0 0 0 0 0 0 0 N/A 11 2 16,5 100 0 0 0 0
0 0 N/A 0 0 0 N/A 1 1 2,8 100 0 0 0 N/A 0 0 0 0 2 1 2,8 37,9

2014 AUGUST 2013 SEPTEMBER 2014 AUGUST
EI OSKA ÖELDA

2013 SEPTEMBER

Umbes kui paljude Teie poolt loetavatele artiklitele Te kommentaare kirjutate?
Enamikule Kõigile

2014 AUGUST 2013 SEPTEMBER





Sample Row % 
Weighted

Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted wTotal Sample Row % 

Weighted
Col % 
Weighted

2 1,8 100 11 6 7,1 100 4 3 3,3 100 10 7 6,8 100 5 3 3,9 100 0 0 0 N/A
1 1,3 51,8 6 3 6,7 55,2 1 1 1,8 37,2 7 4 7,9 68,5 3 2 3,5 61 0 0 0 N/A
1 2,7 48,2 5 3 7,7 44,8 2 2 6,5 62,8 3 3 5,1 31,5 2 1 4,8 39 0 0 0 N/A
0 0 0 0 0 0 0 1 1 5,6 37,2 1 1 2,7 10,4 0 0 0 0 0 0 0 N/A
0 0 0 2 1 3,3 13,8 0 0 0 0 2 1 3,3 14,7 1 1 5,6 25,7 0 0 0 N/A
2 6,9 100 4 2 9,5 32,9 1 1 3,3 26,2 5 3 14,1 51,8 3 2 11,3 74,3 0 0 0 N/A
0 0 0 3 2 15,9 31,1 0 0 0 0 2 1 8,1 16,8 0 0 0 0 0 0 0 N/A
0 0 0 2 1 43,1 22,3 1 1 11,8 36,6 1 1 11,5 6,3 0 0 0 0 0 0 0 N/A
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
1 2,5 48,2 4 2 8,4 39,9 2 2 6,1 63,4 3 2 6,3 31,5 3 2 7 61 0 0 0 N/A
1 6,7 51,8 2 1 8 17,1 1 1 8,8 36,6 2 1 8 18,1 0 0 0 0 0 0 0 N/A
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 21,1 39 0 0 0 N/A
0 0 0 2 1 8,2 15,8 0 0 0 0 3 2 12,4 25,2 0 0 0 0 0 0 0 N/A
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 11,9 18,9 0 0 0 0 0 0 0 N/A
0 0 0 3 2 9,5 27,2 0 0 0 0 1 1 2,1 6,3 0 0 0 0 0 0 0 N/A
2 2,6 100 8 5 8 73,8 4 3 4,8 100 10 7 10,2 100 5 3 5,7 100 0 0 0 N/A
0 0 0 3 1 5,5 26,2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 N/A
0 0 0 4 3 6,1 37,8 0 0 0 0 4 2 5,6 37 2 1 2,8 39 0 0 0 N/A
2 4,1 100 7 3 12,8 62,2 4 3 7,6 100 7 5 12,2 63 3 2 5,5 61 0 0 0 N/A

Miks on Teie jaoks oluline kommentaaride kirjutamine
EI OSKA ÖELDA

2014 AUGUST 2013 SEPTEMBER

MuuSaan välja öelda täpselt seda, mida ma artikli autorist arvan

2014 AUGUST 2013 SEPTEMBER 2014 AUGUST 2013 SEPTEMBER


